

# 网上频传查车“内部消息”

## 交管部门称其纯属造谣,开车不可存侥幸心理

本报4月27日讯(见习记者 李玉涛) “每月的3、7、13、17、23日和每周五、周六由市局组织检查,时间段为12:00—14:00;19:00—21:00在各大酒楼处,00:00—02:00在各大娱乐场所附近。交警重点上路时段:每月3、7、13、17、23、27日……请有车的朋友注意了!”这个名为“最新内部消息”帖子近日出现在了日照当地网站的论坛上,不少网友信以为真。日照市交管部门表示,此帖纯属造谣,市民不要相信。

近日,日照当地网站论坛内一则名为“最新内部消息”的帖子称:每月的10、20、30日,交警由省厅带队上路检查;每月的3、7、13、17、23日和每周五、

周六由市局组织检查,时间段为12:00—14:00;19:00—21:00在各大酒楼处,00:00—02:00在各大娱乐场所附近。交警重点上路时段:每月3、7、13、17、23、27日,时间19:00—24:00;10、20、30日为省厅大行动,20:00—22:30,持续到6月份。

帖子内容精确到具体时段,不免让人信以为真。“前段时间就看到这个消息了,当时是在我们的QQ群里看到的。”市民马女士说。这则由网友“小耗子”发出的帖子,引来数位网友评论。“额,多谢小耗子的内部消息,不过还是别冒险的好,并且异地用警查处。”

一直遵守纪律才好。”网友“春雨滴滴”表示。

“越严越好”,网友“观海听涛”、“蓝精灵”和“比目鱼”均如此回复。“不管什么时候都不要喝酒开车”,马女士说,“我们单位领导就经常教导我们,开车不喝酒,喝酒不开车。”

“这个帖子纯属造谣,市民千万不要抱有侥幸心理”。日照市交警支队宣传科科长丁兆专说。据丁兆专介绍,日照市交管部门对于违章行驶和酒驾的查处采用集中查处和流动查处相结合的措施,不定期、不定点,并且异地用警查处。

据统计,截至目前,日照市今年共查处各类交通违法行为22万余起,酒驾830余起,其中醉酒驾驶45起。“我们在查处的时候是处罚与教育相结合,最终目的是提高人们的安全意识。现在醉酒驾驶的数量减少了,大部分人的安全意识提高了。”丁兆专表示。

“从5月1日开始执行新修改的道路交通安全法,新法里面对酒驾的处罚力度更一步加大了。在此提醒广大市民喝酒别开车,开车别喝酒。”丁兆专说。

●链接:  
**新《道路交通安全法》严惩酒驾**

据新华网报道,十一届全国人大常委会第二十次会议22日表决通过关于修改《道路交通安全法》的决定,国家主席胡锦涛签署第47号主席令予以公布。

修改后的《道路交通安全法》第九十一条规定:“饮酒后驾驶机动车的,处暂扣六个月机动车驾驶证,并处一千元以上二千元以下罚款。因饮酒后驾驶机动车被处罚,再次饮酒后驾驶机动车的,处十日以下拘留,并处一千元以上二千元以下罚款,吊销机动车驾驶证。

## 黄山垃圾场将实现沼气发电

### 日发电约5000度,满足垃圾场用电需求

本报4月27日讯(记者 候健) 日照市民产生的生活垃圾即将实现沼气发电。27日,记者从日照市黄山垃圾填埋场了解到,沼气发电设备已经安装完毕,目前正准备调试,预计下个月就可实现发电。届时,每天可发电约5000度,基本满足填埋场的渗滤液处理用电需求。

黄山垃圾填埋场填埋队队长韩邦宁告诉记者,黄山垃圾填埋场日均处理生活垃圾400吨,垃圾填埋产生的气体经过收集净化后,可利用其进行发电。

山东十方圆通环保有限公司具体负责黄山垃圾场的沼气发电项目,现场技术人员宋明贤

告诉记者,黄山垃圾场的沼气发电项目全部实行自动化发电,垃圾山上产生的气体,通过集气系统收集到一起,经过脱硫处理之后,主要成分为甲烷,然后供给发电系统进行沼气发电。

“目前黄山垃圾场只有40多万方填埋完毕的垃圾可用于沼气发电,一小时能产生200多方的沼气,最多每天能发电约5000度。”宋明贤说,目前沼气发电设备已经安装完毕,正准备调试,预计5月份就可实现发电。而发的电将优先用于填埋场的渗滤液处理。

日照市固废中心主任李宗文说,填埋后的垃圾会产生大量有刺

激性气味的气体,如果挥发到空气中,对人体有一定危害。进行沼气发电后,这些有害气体得到了收集利用,产生电量再供给垃圾处理场使用,实现了循环经济。

“现阶段填埋完毕的垃圾量少,因此沼气发电量也很少,无法实现向电网输电。”李宗文说,下一步如果沼气量足够,不排除向外供电的可能。

垃圾场沼气发电项目能使用多少年呢?李宗文说,整个垃圾场填满垃圾后,将对其进行封闭,并进行污水、沼气处理,预计可以使用10—15年。“没有污水和沼气产生时,发电和污水处理的使命也就结束了。”



4月27日,黄山垃圾填埋场填埋区旁沼气发电设备已经安装完毕。  
本报记者 候健 摄